Farkh Butiinler Esit Kesirler

Asagida verilen gorselde “pay” ve “payda” slirglsilinli hareket ettiriniz.

1741 B § A A - © 3 @644 B %98

= GeQGeer DERS OLUSTUR

Yazar: Berra Nur Atay, Ayse Giil Yildiz

Q

pay=7

payda = 12

Yukaridaki daire dilimlerini inceleyiniz. Hangi kesirleri ifade ettigini agiklayiniz.

1.Soru “pay” surglsiini hareket ettirdigimizde neler degisti?

2.Soru “payda” siirgisiinii hareket ettirdigimizde sekilde ne gibi degisiklikler ?

3.Soru Sizce sekildeki taral alanlarin tiim daireyi oranini veren kesirler birbirine esit midir?

4.Soru Birbirine esit olan kesirler her zaman ayni miktari mi



